

Затверджую

Директор ДНЗ «Охтирський центр ПТО»


А.В. Горобець

**План діяльності
Центру розвитку професійної кар'єри
ДНЗ «Охтирський центр ПТО»**

№	Зміст роботи	Термін	Відповідальні
1	Вивчати попит професій на ринку праці	Постійно	Заступник директора з навчально-виробничої роботи Ніжнік О.С.
2	Анкетування роботодавців щодо дослідження підготовки випускників навчального закладу	Січень 2019	Заступник директора з навчально-виробничої роботи Ніжнік О.С. Старший майстер Ковбаса В.Г.
3	Збір, обробка та внесення інформації до бази даних про вакансії робочих місць для випускників на підприємствах, організаціях, установах	Протягом року	Заступник директора з навчально-виробничої роботи Ніжнік О.С. Старший майстер Ковбаса В.Г.
4	Співпраця з центром зайнятості щодо здійснення консультативної підтримки, інформування учнів і випускників про вакантні місця на підприємствах, організаціях, установах	Протягом року	Заступник директора з навчально-виробничої роботи Ніжнік О.С.
5	Заняття з техніки пошуку роботи «Підготовка резюме» для випускників	Травень 2019	Заступник директора з навчально-виробничої роботи Ніжнік О.С., центр зайнятості
6	Анкетування випускників шкіл міста та району	Січень - квітень 2019	Профорієнатори
7	Ярмарок професій	Квітень 2019	Заступник директора з навчально-виробничої роботи Ніжнік О.С., центр зайнятості
8	День відкритих дверей. Відкриття Центру розвитку кар'єри	Квітень 2019	Заступник директора з навчально-виховної роботи Бровко О.М., педагогічний колектив
9	Індивідуальні та групові консультації для учнів та роботодавців	Протягом року	Практичний психолог Татаренко Л.В., соціальний педагог Горяйстова А.Ю.
10	Психологічні тренінги щодо мотивації вибору професій: - «Мої бажання й можливості»; - «Світ дитячої праці»; - «Управління власним часом як елемент планування життєдіяльності»	Згідно плану роботи	Практичний психолог Татаренко Л.В., соціальний педагог Горяйстова А.Ю.

11	Проведення тижнів з професій та предметних тижнів	Відповідно до графіку	Заступник директора з навчально-виробничої роботи Ніжнік О.С., майстри виробничого навчання
12	Висвітлення діяльності Центру в засобах масової інформації, на сайті навчального закладу	Постійно	Заступник директора з навчально-виробничої роботи Ніжнік О.С., соціальний педагог Горяйстова А.Ю.
13	Майстер-класи для учнів шкіл	Протягом року	Профорієнтатори
14	Експерсії на підприємства, організації, міста та району	Протягом року	Профорієнтатори
15	Бесіди з учнями: <ul style="list-style-type: none"> - «Бажання і можливості», - «Десять кроків на шляху до успіху», - «Ціль мого життя», - «На порозі нового періоду в життя», - «Я і моя професія» 	Постійно	Практичний психолог Татаренко Л.В., соціальний педагог Горяйстова А.Ю.
16	Реклама професій навчального закладу через засоби масової інформації (радіо, періодичні видання, соціальні мережі, сторінку Центру розвитку кар'єри на сайті ДНЗ «Охтирський центр ПТО»)	Постійно	Заступник директора з навчально-виховної роботи Бровко О.М.
17	Зустріч учнів з успішними випускниками навчального закладу	Протягом року	Заступник директора з навчально-виховної роботи Бровко О.М., Старший майстер Ковбаса В.Г.
18	Батьківські збори «Аналіз ринку праці та попит на робітничі професії в регіоні»	Березень 2019	Заступник директора з навчально-виховної роботи Бровко О.М., заступник директора з навчально-виробничої роботи Ніжнік О.С.
19	Проведення квесту «Моя майбутня робітнича професія», для випускників шкіл	Травень 2019	Заступник директора з навчально-виховної роботи Бровко О.М., заступник директора з навчально-виробничої роботи Ніжнік О.С., старший майстер Ковбаса В.Г.
20	Бесіда з учнями випускних груп «П'ять кроків до успішного працевлаштування»	Постійно	Майстри виробничого навчання, старший майстер Ковбаса В.Г., Практичний психолог Татаренко Л.В., соціальний педагог Горяйстова А.Ю.